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Protokół Nr XXVII/26 

z sesji Rady Miejskiej w Karlinie odbytej 

w dniu 22 maja 2026 roku 

 

Otwarcia XXVII sesji Rady Miejskiej w Karlinie dokonała Pani Beata Klepuszewska 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie o godzinie 1302 w auli Karlińskiego 

Ośrodka Kultury przy ulicy Parkowej 1 w Karlinie. Powitała Pana Burmistrza, Panią 

Zastępczynię Burmistrza, Panią Skarbnik i Sekretarza, sołtysów, radnych Rady 

Miejskiej w Karlinie, jak również wszystkich zaproszonych gości. Jednocześnie 

Przewodnicząca przypomniała wszystkim obecnym, iż w celu wypełnienia obowiązku 

wynikającego z art. 20 ust. 1b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie 

gminnym obrady sesji Rady Miejskiej w Karlinie są transmitowane na żywo 

w Internecie, oraz że pełny obowiązek informacyjny znajduje się na stronie 

internetowej Urzędu Miejskiego w Karlinie.  

 

1a. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie 

na podstawie listy obecności, na której widnieje 13 podpisów stwierdziła 

prawomocność obrad (załącznik nr 1. do protokołu). Nieobecni byli Pani Danuta 

Butrym Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie oraz Pan Waldemar 

Grażyński Radny Rady Miejskiej w Karlinie. 

 

1b. Przyjęcie propozycji zmian do porządku obrad. 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie 

poinformowała, że radni otrzymali porządek obrad, wraz z materiałami na dzisiejszą 

sesję, a następnie zwróciła się z pytaniem, czy ktoś chciałby zgłosić jakieś 

propozycje zmian do porządku obrad? 

 

Nie było propozycji zmian do porządku obrad. 

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Sprawy regulaminowe: 

a) stwierdzenie prawomocności obrad,  

b) przyjęcie propozycji zmian do porządku obrad, 
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c) przyjęcie protokołu z XXVI sesji Rady Miejskiej. 

2. Wolne wnioski i informacje. 

3. Odpowiedzi Burmistrza na wnioski. 

4. Sprawozdanie Burmistrza Karlina o pracy w okresie międzysesyjnym.  

5. Raport o stanie gminy za 2025 rok. 

a) podjęcie uchwały w sprawie udzielenia wotum zaufania Burmistrzowi Karlina.  

6. Sprawozdanie roczne z wykonania budżetu Gminy Karlino na rok 2025, 

sprawozdanie roczne z wykonania planu finansowego samorządowej instytucji 

kultury oraz informacji o stanie mienia Gminy Karlino w roku 2025. 

a) podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Gminy 

Karlino na dzień 31 grudnia 2025 r. wraz ze sprawozdaniem z wykonania 

budżetu Gminy Karlino na rok 2025, 

b) podjęcie uchwały w sprawie absolutorium dla Burmistrza z tytułu wykonania 

budżetu Gminy Karlino na rok 2025. 

7. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Karlino na lata 2026–2034, 

b) zmiany regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Karlino, 

c) zmiany uchwały w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia 

usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli 

nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną 

przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi, 

d) zmieniająca uchwałę w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty 

za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właściciela 

nieruchomości oraz warunków i trybu składania deklaracji za pomocą środków 

elektronicznych, 

e) wyznaczenia opiekuna Młodzieżowej Rady Miejskiej w Karlinie. 

8. Interpelacje i zapytania radnych. 

9. Zakończenie XXVII sesji Rady Miejskiej w Karlinie. 

 

1c. przyjęcie protokołu z XXVI sesji Rady Miejskiej. 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie 

poinformowała, że protokół z XXVI sesji Rady Miejskiej wraz z zapisem dźwiękowym 

został przesłany do radnych na skrzynki mailowe, był też wyłożony do wglądu 
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w Biurze Rady, a wszystkie dotychczas zgłoszone uwagi i poprawki zostały w nim 

uwzględnione, a następnie zwróciła się z pytaniem, czy są inne uwagi do treści 

protokołu?  

 

Nie było uwag do treści protokołu. Zatem radni przeszli do głosowania. 

 

Za przyjęciem protokołu z XXVI sesji Rady Miejskiej w Karlinie, głosowało 13 

radnych:  

liczba głosów „za” – 13, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 

W wyniku głosowania protokół z XXVI sesji Rady Miejskiej został przyjęty. 

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 2. do protokołu). 

 

2. Wolne wnioski i informację. 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie 

poinformowała, że do Biura Rady wpłynęła informacja z działalności Nadleśnictwa 

Gościno w roku 2025. Radni otrzymali także Ocenę Zasobów Pomocy Społecznej 

za rok 2025 przedłożoną przez Centrum Usług Społecznych w Karlinie oraz uchwałę 

Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie z dnia 4 maja 

2026 roku w sprawie wydania opinii o wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej 

w Karlinie w sprawie absolutorium. Burmistrz Karlina przedstawił Radzie 

sprawozdanie z realizacji programu współpracy Gminy Karlino z organizacjami 

pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 

publicznego za 2025 rok. 

 

W dalszej części punktu Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej 

w Karlinie zwróciła się z pytaniem, czy ktoś jeszcze chciałby zabrać głos? 

 

Burmistrz Karlina Piotr Woś poprosił o zabranie głos i razem z Panią Zastępczynią 

Burmistrza Magdaleną Jaworską-Dużyńską oraz Przewodniczącą Rady Miejskiej 

w Karlinie Panią Beatą Klepuszewską wręczyli nagrody Burmistrza dla Pana 

Mateusza Polskiego za osiągnięcie wysokich wyników sportowych w boksie 

w postaci zdobycia pasa Zawodowego Mistrza Polski i pasa WBC Baltic na gali 
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Estimet Rocky Boxing Night. Nagrodę wręczono także Panu Hakobowi Karapetyan- 

trenerowi za przyczynienie się do osiągnięcia sportowego Pana Mateusza Polskiego. 

 

3. Odpowiedzi Burmistrza na wnioski. 

Nie zgłoszono żadnych wniosków ani informacji, zatem radni przeszli do następnego 

punktu. 

 

4. Sprawozdanie Burmistrza Karlina o pracy w okresie międzysesyjnym.  

Pan Piotr Woś Burmistrz Karlina powitał wszystkich zgromadzonych gości 

i przedstawił sprawozdanie o pracy w okresie międzysesyjnym, które zostało 

załączone do protokołu (załącznik nr 3. do protokołu). Następnie Burmistrz 

poinformował, że 28 kwietnia oddano nowy plac zabaw przy Żłobku Miejskim 

w Karlinie. Został on zbudowany w ramach projektu Aktywne Place Zabaw 2025. 

Wartość projektu wynosiła 326 273 zł, z czego Gmina pozyskała na ten cel 

300 000 zł.  

Burmistrz omówił po krótce wydarzenia jakie miały miejsce w okresie 

międzysesyjnym. Podpisano umowę z wykonawcą, firmą Budimed Krzysztofa 

Zalewskiego na remont budynków przy ulicy Koszalińskiej 63 i 65. Prace ruszyły 

pełną parą. Wartość projektu tej inwestycji to 4 434 882 zł, z czego 4 mln zł 

finansowania pozyskano z BGK-u i z Funduszu Dopłat. Gminę Karlino będzie 

to kosztowało ponad 400 000 zł. Burmistrz dodał, że słyszy się również opinie, 

że można by było za te pieniądze wybudować nowy budynek. Niestety, jak podkreślił, 

te pieniądze były dedykowane tylko na remonty i przygotowanie kolejnych mieszkań 

na terenie gminy Karlino. Udało się te środki pozyskać. Czekano prawie dwa lata 

na decyzję, która w końcu zapadła i pieniądze w formie dofinansowania trafiły do 

Gminy. W tej chwili remontowane są te budynki. Będzie tam osiem nowych mieszkań 

komunalnych, które trafią do mieszkańców gminy. Jest też pomysł na budynek 

sąsiedni, który uległ pożarowi, ale o tym, jakie będą wobec niego plany i zamierzenia 

będziemy informować w odpowiednim czasie. Burmistrz ma nadzieję, że ten budynek 

również trafi do zasobu gminnego i będzie można wyremontować kolejne mieszkania 

po uzyskaniu dofinansowania.  

Burmistrz Karlina podziękował serdecznie wszystkim, którzy wzięli udział 

w uroczystościach z okazji Dnia 3 Maja. Była to świetna okazja, żeby spędzić czas 

na świeżym powietrzu w formie piknikowej. Podziękowania należą się dla Ośrodka 
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Kultury i wszystkich, którzy włączyli się w organizację tego wydarzenia.  

Odbyło się święto „Strażaków”. Mieliśmy okazję spotkać się z nimi na mszy świętej, 

a później przy remizie strażackiej. Ogromne podziękowania Burmistrz złożył za pracę 

i oddanie na rzecz naszego społeczeństwa. Obchody jubileuszowe zaplanowane 

są na 20 czerwca, gdzie odbędzie się nie tylko Noc Świętojańska, ale postaramy 

się uświetnić jubileusz 80-lecia OSP Karlino i OSP Domacyno.  

13 maja odbyły się halowe rozgrywki w piłkę nożną o Puchar Dowódcy 8. Pułku 

Przeciwlotniczego oraz Burmistrza Karlina. Udział wzięło siedem drużyn, które 

rywalizowały ze sobą w potyczkach piłkarskich.  

W Homanit Arenie odbyły się eliminacje Wojewódzkiego Ogólnopolskiego Turnieju 

Wiedzy Pożarniczej - Młodzież Zapobiega Pożarom. Burmistrz podziękował 

Związkowi Ochotniczych Straży Pożarnych, że zdecydowali się na organizację tego 

turnieju w Karlinie.  

W tym okresie można było spędzić czas aktywnie na świeżym powietrzu. Odbyły się 

zawody Parsenta River Trophy. Był to wymagający wyścig na supach, czyli deskach 

pływających oraz na kajakach. Zawodnicy pokonywali dwa dystanse, najdłuższy był 

na 47 kilometrów z przystani na Radwi przy moście kolejowym aż do samego 

Kołobrzegu. Gratulacje należą się wszystkim uczestnikom. Łącznie wystartowało 

96 osób, które szczęśliwie dopłynęły do Kołobrzegu. 

W dalszej części swojego wystąpienia Burmistrz wspomniał o nagrodach 

i wyróżnieniach. Jeśli chodzi o sportowców to Cezary Sadowski, zawodnik MLUKS 

z Karlina zdobył złoty medal i został mistrzem Polski AZS na Akademickich 

Mistrzostwach Polski AZS-ów. Michał Michniewicz również z klubu MLUKS Karlino 

reprezentował Polskę podczas Mistrzostw Europy U17 w Semkowie w Bułgarii. 

Uczniowie Szkoły Podstawowej w Karlinie wzięli udział w III Wojewódzkim Konkursie 

na komiks "Superbohaterowie Zwykli i Niezwykli". Laureatami drugiego miejsca 

została Lena Cylka, a trzecie miejsce zdobył Patryk Falęcki. Wyróżnienia zdobyli 

Jagoda Wiśniewska, Maja Kotarba i Jędrzej Witczak. Burmistrz pogratulował 

wszystkim młodym laureatom. Wielu docenionych i wyróżnionych zostało z naszej 

gminy w konkursie „Społecznik na piątkę”. Jak podkreślił Burmistrz bardzo się cieszy, 

że organizacje pozarządowe tak aktywnie uczestniczą w aplikowaniu o środki. 

Laureatami zostali: Stowarzyszenie Razem dla Kultury w Gminie Karlino "Poczuj się 

bezpieczniej"- Koło Gospodyń Wiejskich Kozianki w Koziej Górze, „Ścieżka Pod 

Lipami”-Stowarzyszenie Integracji Społecznej "Droga w Karlinie", Wolontariusze 
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Świętego Mikołaja, Dzień Radości i Integracji-Koło Gospodyń Wiejskich "Stokrotki 

w Domacynie", Bezpieczni Razem, Trening Zastępowania Agresji i Festyn 

Międzypokoleniowy w Gminie Karlino-Stowarzyszenie Integracji Społecznej "Droga 

w Karlinie", „Blisko Natury, Blisko Siebie”-Stowarzyszenie Razem dla Kultury 

w Gminie Karlino, „Od spotkania do działania”, MKS Sokół Karlino- „Gramy Razem, 

Turniej Młodych Piłkarzy”.  

Poinformowano, że Sołtys Sołectwa Lubiechowo, Pani Dorota Redwańska, otrzymała 

wyróżnienie w konkursie Marszałka Województwa Zachodniopomorskiego w edycji 

2026 na Sołtysa Roku. Burmistrz pogratulował serdecznie tego wyróżnienia. Koło 

Gospodyń Wiejskich „Sikoreczki” z Kowańcza otrzymały natomiast wyróżnienie 

w konkursie „Tradycji Kulinarnych Pomorza Zachodniego” w Przelewicach. Burmistrz 

także bardzo pogratulował za otrzymane wyróżnienie.  

Burmistrz następnie opowiedział o zaplanowanych wydarzeniach w Gminie Karlino. 

Już 23 maja br., już jutro odbędzie się Noc Muzeów przy Muzeum w Karlinie. 

Impreza rozpocznie się o godzinie 17:00. Wszelkie informacje są na plakatach. 

Atrakcji i ciekawych stoisk nie zabraknie. Będzie wystrzałowo, będzie można 

skosztować kaszotto, kiełbasek oraz nie zabraknie innych atrakcji.  

Burmistrz zachęcił do uczestnictwa w rajdzie rowerowym do Daszewa z okazji Dni 

Otwartych Funduszy Europejskich. Rajd odbędzie się 25 maja. 

Dzień Mamy 26 maja będzie uroczyście świętowany w Karlińskim Ośrodku Kultury. 

30 maja odbędzie się Turniej Małych Gwiazd z udziałem Skrzatów MKS Sokół 

Karlino, a już 1 czerwca odbędzie się kolejny rajd rowerowy i piknik „EkoFun 

rowerem ku przygodzie i naturze”. Tego dnia rozpoczyna się rywalizacja o Puchar 

Rowerowej Stolicy Polski i zachęcamy wszystkich do włączenia się do akcji, 

do kręcenia kilometrów dla Karlina.  

Dzień Dziecka odbędzie się w tym samym dniu, 1 czerwca, na przystani kajakowej 

„Wodnik” i rozpocznie się o godzinie 16:00. Burmistrz zaprosił wszystkie dzieci 

na to wydarzenie. Atrakcji nie zabraknie.  

W Garnkach 3 czerwca odbędzie się piknik „Owocowy Zakątek” wraz z sadzeniem 

drzew. Organizatorem jest Pani Sołtys Sołectwa Garnki.  

32. Bieg Papieski w Karlinie odbędzie się już 14 czerwca. Trwają obecnie zapisy. 

Młodych ludzi pewnie będzie jak najwięcej. Obserwujemy, że to są najliczniejsze 

grupy biegaczy, które na różnych dystansach startują na stadionie w Karlinie. Bieg 

główny na 15 kilometrów z Domacyna do Karlina zapewne przyciągnie wielu 
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zawodników. Jest to wymagająca trasa, ale satysfakcja na mecie jest ogromna. 

Burmistrz zachęcił wszystkich miłośników biegania. O godzinie 11:15 rozpocznie 

się start w Domacynie i już w tym samym czasie na stadionie w Karlinie rozpocznie 

się piknik, a z nim mnóstwo atrakcji. Będą dmuchańce i strefy gastronomiczne. 

Będzie to czas, który można aktywnie spędzić na świeżym powietrzu.  

Jak już wspomniał Burmistrz, 20 czerwca na przestani kajakowej „Wodnik” w Karlinie 

odbędzie się Noc Świętojańska połączona z jubileuszem OSP Karlino i OSP 

Domacyno.  

Bieg Małego Sokoła odbędzie się 25 czerwca br. Jest to wydarzenie sportowe dla 

dzieci, które spotkało się z ogromnym zainteresowaniem w zeszłym roku. 

To rywalizacja i konkurencja dla maluchów, gdzie mogą pościągać się na takim 

a'la Runmageddonie przy hali Homanit Arena.  

Burmistrz Karlina Pan Piotr Woś podziękował ogromnie uczestnikom i podopiecznym 

WTZ Iskierka. Widać, jak angażują się w pracę na terenie gminy Karlino. Pan 

Burmistrz zwrócił się do Pani Kierownik WTZ, żeby przekazała podziękowania 

wszystkim swoim podopiecznym. Ich pracę można obserwować na ulicach całego 

miasta, a w szczególności w parkach.  

Trwa trzecia edycja Mobilnej Zbiórki Odzieży i Tekstyliów na terenach Gminy Karlino. 

Zgodnie z harmonogramem z poszczególnych miejscowości będą zbierane tekstylia.  

W Sołectwie Krukowo jest realizowany projekt kompleksowej termomodernizacji 

budynku wielorodzinnego. Ten budynek pięknieje i już widać na zewnątrz, jak 

wygląda. Prace te niebawem zostaną ukończone.  

Na cmentarzu postawiono pojemnik na zużyte baterie. Jak obserwujemy, lampek 

zasilanych bateryjnie jest coraz więcej. Dlatego te osoby, które chcą wymienić 

baterie na nowe, zużyte, mogą zostawić w odpowiednim pojemniku.  

Burmistrz wrócił do tematu, o którym już wspomniał, czyli o przetargu 

na zagospodarowanie odpadów. Od 1 lipca wprowadzony zostanie nowy system 

gospodarowania odpadami, gdzie mieszkańcy otrzymują bezpłatnie pojemniki 

do selektywnej zbiórki. Te pojemniki można odbierać już samemu na PSZOK-u, ale 

w sołectwach też będą trafiały do tych osób, które nie są w stanie sami ich odebrać. 

Będą trafiały do poszczególnych odbiorców.  

Poinformowano o czwartej edycji konkursu dla Kół Gospodyń Wiejskich Pomorza 

Zachodniego. Nabór zgłoszeń trwa do 29 maja. Informacje do wszystkich sołtysów 

zostały przesłane internetowo. Zachęcono do udziału w konkursie. 
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Można wziąć także udział w konkursie związanym z przygotowaniem do Biegu 

Papieskiego- „Jak przygotowujesz się do udziału w 32. Biegu Papieskim?”. Udział 

w nim mogą wziąć wszystkie dzieci, młodzież i dorośli. Każdy, kto planuje 

wystartować w biegu może do tego podejść. Wystarczy dodać zdjęcie w komentarzu 

pod dedykowanym postem na Facebooku Gminy Karlino, w którym pokażecie swoje 

przygotowania do udziału w tym wydarzeniu. Można pokazać, jak ćwiczycie, 

jak się przygotowujecie i jak trenujecie.  

W Karlińskim Ośrodku Kultury nadal działa „Biuro Karier 55+”, które jest realizowane 

i działa dzięki CUS w Karlinie. Osoby chcące znaleźć pracę bądź aktywizować 

się na rynku mogą się tam zgłosić.  

Na koniec swojego wystąpienia Burmistrz Karlina poinformował, że programy 

Fotoalert i EkoHarmonogram nadal działają w gminie Karlino. Burmistrz podzielił się 

także informacją z ostatniej chwili, a mianowicie, że jesteśmy na drugim miejscu, 

jeżeli chodzi o dofinansowanie projektów oświatowych. Program z działania FEPS-u 

609, Edukacja Ogólna, Program Fundusze Europejskie dla Pomorza Zachodniego, 

Poprawa jakości i dostępności kształcenia w Szkole Podstawowej w Karlinie, 

Karcinie, Karwinie oraz w Daszewie oraz podniesienie kompetencji przez 479 

uczniów klas 1-8. Program obejmie wsparciem 560 uczniów. Działania są naprawdę 

szeroko zakrojone. Uzyskane dofinansowanie otrzymano dzięki pracy Pani Dyrektor 

Zakładu Oświaty, Dyrektorom szkół. Dofinansowanie opiewa na kwotę 3 400 000 zł. 

Burmistrz na koniec serdecznie pogratulował drugiego miejsca w województwie i 

poprosił Panią Dyrektor Zakładu Oświaty o zabranie głosu i powiedzenie kilku słów 

na ten temat. 

 

Pani Teresa Plichta-Lessnau Dyrektor Zakładu Oświaty w Karlinie zabrała głos 

i powiedziała, że jest bardzo dumna z zespołu dyrektorów, dlatego, że ta ocena 

trwała od tamtego roku.  Podkreśliła, że była bardzo zaskoczona drugim miejscem, 

bo szukała Gminy w pozycjach końcowych. Podkreśliła, że jest to taka wielka 

satysfakcja. Natomiast to jest praca zespołowa. Praca dyrektorów całego zespołu 

i oczywiście ludzi, którzy pomagają pisać projekty, fachowców, bo dzisiaj nie jest tak 

łatwo. Pani Dyrektor Zakładu Oświaty jest bardzo dumna, że można tym wesprzeć 

koszty oświaty. Jesteśmy otwarci na to, żeby dzieciom pomagać, bo dzieci i młodzież 

są w naszych szkołach najważniejsi. W projekcie mamy zajęcia różnego rodzaju, 

takie według potrzeb, według diagnoz poszczególnych szkół. Mamy doposażenie 
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strefy wyciszeń. Będą oczywiście warsztaty, kursy dla nauczycieli i również studia 

podyplomowe dla nauczycieli. Dużo tego, ale jesteśmy bardzo zadowoleni, 

bo zawsze jest to mniej środków własnych. Środkami własnymi są natomiast sale, 

które są w szkołach i dlatego też tutaj środków finansowych nie wydajemy z budżetu 

gminy. I to jest też bardzo ważne. 

 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie zapytała, 

czy są pytania do sprawozdania Burmistrza.  

 

Nie było pytań do sprawozdania Burmistrza. 

 

5. Raport o stanie gminy za 2025 rok. 

Raport o stanie gminy za 2025 rok został załączony do protokołu (załącznik nr 4. 

do protokołu). 

 

Pan Piotr Woś Burmistrz Karlina przedstawił raport o stanie gminy za 2025 rok 

w formie prezentacji, która została załączona do protokołu (załącznik nr 5. 

do protokołu). 

 

Zmieniło się quorum. O godzinie 1350 obrady opuścił Pan Bogusław Góralczyk. 

Radny Rady Miejskiej. Obecnych było 12 radnych. 

 

Radni nie mieli więcej pytań do przedstawionej prezentacji. 

 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie 

poinformowała, iż do Biura Rady nie wpłynęło żadne zgłoszenie od mieszkańców 

o chęci wzięcia udziału w debacie nad raportem o stanie Gminy Karlino za 2025 rok. 

 

a) podjęcie uchwały w sprawie udzielenia wotum zaufania Burmistrzowi 

Karlina. 

Wszystkie komisje Rady Miejskiej w Karlinie zaopiniowały projekt uchwały 

pozytywnie. 

 

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 



Strona 10 z 15 
 

Za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych:  

liczba głosów „za” – 12, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,   

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0. 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXVII/206/26 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 22 maja 2026 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 6. do protokołu). 

 

6. Sprawozdanie roczne z wykonania budżetu Gminy Karlino na rok 2025, 

sprawozdanie roczne z wykonania planu finansowego samorządowej 

instytucji kultury oraz informacji o stanie mienia Gminy Karlino w roku 2025. 

Sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Karlino na rok 2025, sprawozdanie 

roczne z wykonania planu finansowego samorządowej instytucji kultury oraz 

informacja o stanie mienia Gminy Karlino w roku 2025 zostało załączone 

do protokołu (załącznik nr 7. do protokołu). 

 

a) podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego 

Gminy Karlino na dzień 31 grudnia 2025 r. wraz ze sprawozdaniem 

z wykonania budżetu Gminy Karlino na rok 2025, 

 

Wszystkie komisje Rady Miejskiej w Karlinie zaopiniowały projekt uchwały 

pozytywnie. 

 

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych:  

liczba głosów „za” – 12, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXVII/207/26 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 22 maja 2026 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 8. do protokołu). 

 

b) podjęcie uchwały w sprawie absolutorium dla Burmistrza z tytułu 

wykonania budżetu Gminy Karlino na rok 2025. 
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Wszystkie komisje Rady Miejskiej w Karlinie zaopiniowały projekt uchwały 

pozytywnie. 

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych:  

liczba głosów „za” – 12, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0. 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXVII/208/26 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 22 maja 2026 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 9. do protokołu). 

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie Pani Beata Klepuszewska wraz 

z Przewodniczącą Komisji Rewizyjnej Panią Katarzyną Ostrowską w tym miejscu 

złożyła Panu Burmistrzowi oraz Pani Skarbnik Lucynie Szymeckiej gratulacje 

i podziękowała za dotychczasową pracę. W tym miejscu delegacje przedstawicieli 

z Zakładu Oświaty w Karlinie i kierownicy gminnych jednostek organizacyjnych 

pogratulowali Burmistrzowi z tytułu otrzymanego absolutorium. 

 

Pan Piotr Woś Burmistrz Karlina podziękował wszystkim radnym. Złożył 

podziękowania wszystkim współpracownikom w szczególności Pani Zastępczyni 

Burmistrza, Panu Sekretarzowi oraz Pani Skarbnik. Dodał, że bez całego zespołu 

nie udałoby się osiągnąć tego, co mógł zaprezentować. Jeszcze raz Burmistrz 

serdecznie podziękował za otrzymane absolutorium.  

 

7. Podjęcie uchwał w sprawie: 

 

a) zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Karlino na lata 2026–2034, 

 

Wszystkie komisje Rady Miejskiej w Karlinie zaopiniowały projekt uchwały 

pozytywnie. 

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych:  

liczba głosów „za” – 11, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  
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liczba głosów „wstrzymujących się” – 1, 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXVII/209/26 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 22 maja 2026 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 10. do protokołu). 

 

b) zmiany regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy 

Karlino, 

 

Wszystkie komisje Rady Miejskiej w Karlinie zaopiniowały projekt uchwały 

pozytywnie. 

 

Pan Piotr Woś Burmistrz Karlina zabrał głos i powiedział, że od 1 lipca tego roku 

zamieniany będzie system segregacji odpadów. Zmiana dotyczy głownie zabudowy 

jednorodzinnej, spod której bezpośrednio firma będzie zabierała odpady. 

Na terenach wiejskich już nie będzie dzwonów. Mieszkańcy będą wystawiali 

pojemniki z pięcioma frakcjami. Pozostałe 3 pojemniki na papier, szkło i plastik będą 

udostępnione przez gminę Karlino. Będą one w użytkowaniu naszych mieszkańców 

i tam już będzie trzeba odpowiednio segregować odpady. Mieszkańcy 

są zobowiązani, żeby wyposażyć swoje gospodarstwa domowe w pojemnik czarny 

i brązowy. Jest to obowiązek, czyli na odpady zmieszane i odpady bio. 

Nie będzie przypadków, że ktoś podrzucił do dzwonów odpady zmieszane. Później 

musimy za to ponosić koszty, a tego chcielibyśmy uniknąć i chcielibyśmy, żeby 

jak najdłużej ta cena za odpady nie była tak wysoka jak w innych gminach, nawet 

tutaj sąsiednich. Burmistrz dodał, że niewykluczone jest, że stawka może wzrosnąć 

po rozstrzygnięciu przetargu, ale o tym wszystkim, jeżeli tak się stanie będzie 

informowane. 

 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie zapytała, 

czy jeśli chodzi o Gościnko, czy odbiór odpadów będzie bezpośrednio przy 

posesjach, czy jak do tej pory trzeba będzie te pojemniki wystawić trochę dalej? 

 

Pan Piotr Woś Burmistrz Karlina odpowiedział, że tak jak dotąd. Częstotliwość 

odbioru będzie pewnie mniejsza. Ciężko jeszcze określić jak często. Burmistrz chciał 

również uspokoić tych, którzy myślą, że jeden wóz na odpady zabiera dwie frakcje. 
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Śmieciarki są często dwukomorowe i odpady nie są mieszane. Na koniec dodał także 

o tym, że należy pamiętać o kolorach worków, gdyż przewoźnik nie będzie odbierał 

innych kolorów worków niż do tego przeznaczone np. bioodpady można wystawiać 

tylko w workach brązowych. 

 

Za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych:  

liczba głosów „za” – 11, 

liczba głosów „przeciwnych” – 1,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXVII/210/26 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 22 maja 2026 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 11. do protokołu). 

 

c) zmiany uchwały w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia 

usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli 

nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną 

przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi, 

 

Wszystkie komisje Rady Miejskiej w Karlinie zaopiniowały projekt uchwały 

pozytywnie. 

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych:  

liczba głosów „za” – 11, 

liczba głosów „przeciwnych” – 1,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXVII/211/26 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 22 maja 2026 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 12. do protokołu). 

 

d) zmieniająca uchwałę w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty 

za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właściciela 

nieruchomości oraz warunków i trybu składania deklaracji za pomocą 

środków elektronicznych, 
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Wszystkie komisje Rady Miejskiej w Karlinie zaopiniowały projekt uchwały 

pozytywnie. 

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych:  

liczba głosów „za” – 12, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXVII/212/26 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 22 maja 2026 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 13. do protokołu). 

 

e) wyznaczenia opiekuna Młodzieżowej Rady Miejskiej w Karlinie. 

Wszystkie komisje Rady Miejskiej w Karlinie zaopiniowały projekt uchwały 

pozytywnie. 

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych:  

liczba głosów „za” – 12, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXVII/213/26 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 22 maja 2026 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 14. do protokołu). 

 

8. Interpelacje i zapytania radnych. 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie zwróciła 

się z pytaniem, czy radni mają do złożenia na piśmie jakieś interpelacja 

lub zapytania? 

 

Radni nie mieli do zgłoszenia na piśmie żadnych zapytań ani interpelacji. 

 

9. Zakończenie XVI sesji Rady Miejskiej w Karlinie. 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie 

po wyczerpaniu się porządku obrad sesji Rady Miejskiej w Karlinie w dniu 
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22.05.2026 r. podziękowała za przybycie i udział radnych w sesji i o godzinie 

1417 dokonała zamknięcia XXVII sesji Rady Miejskiej w Karlinie.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Protokołowała: 

Agata Anielska 

 

Protokół jest zamieszczony na stronie BIP Urzędu Miejskiego w Karlinie. Z załącznikami, o których 

mowa w protokole można zapoznać się w Biurze Rady na zasadach określonych w ustawie z dnia 

6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej (Dz. U. z 2022 r. poz. 902) oraz Statucie Gminy 

Karlino (Dz. Urz. Woj. Zachodniopomorskiego z 2022 r. poz. 4024). Integralną częścią niniejszego 

protokołu jest zapis dźwiękowy z przebiegu obrad sesji dostępny w Biurze Rady oraz na stronie BIP 

Urzędu Miejskiego w Karlinie. 


